

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Изнасилование. Бонусы от работы в чужих домах

Тогда мне стукнула 19 лет. Я получил работу по протягиванию интернет кабелей в домах абонентов. Работа несложная, но включает в себя общение с людьми. Конечно бабушкам объяснять, что такое интернет сложно и долго, но были и бонусные случаи, а таком и пойдет речь. Одна из абоненток оплатила наши услуги заранее, нужно было лишь приехать и подключить. Мы выехали по заявке, но на месте оказалась, что хозяйке пришлось срочно уехать и в квартире только её дочка 18 лет. При видя этой девочки у меня встал моментально и хоть формально она дочка а я дядя монтер разница между нами была всего 1 год. На ней был лишь махровый халат, я видел что не было лифчика и мог побиться об заклад что и трусиков тоже не было. Когда я закончил пускать слюни, то принялся за работу, а девочка ушла в свою комнату. Работал я часа 2, и когда у неё появился инет она меня отблагодарила и я полез на крышу проводить осмотр, и договорился, что свои вещи, а это был целый чемодан, пока оставлю у неё.

Она сказала, что дверь будет открыта и чтобы я смело заходил и забирал когда закончу. Когда я управился на крыше, то зашел в её квартиру, дверь была действительно незаперта и решил сказать чтобы она уже закрылась, но когда я заглянул в её комнату через щёлку в двери, то замер. Она смотрела порно, причем очень грубого содержания, там 3 парня жестко имели девушку разом, вставляя члены в попку, ротик и киску.

Её ножки стояли на стуле и были сильно разведены так что халатик задирался и давал ей доступ к киске. Трусиков на ней действительно не было. Между ножек у неё был реальный потом, было очень мокро, она была просто безумно заведена. Её пальчики растягивали, пошлепывали и ласкали клитор и половые губки. С этого момента я обезумел, я перестал себя контролировать и просто воспользовался ситуацией. Я ворвался в комнату. И достал свой член. Увидев что она смотрит на него и продолжает ласкать себя, я понял что это зелёный свет.

Я почему-то подумал, что она девственница и просто взяв её за волосы стал трахать в ротик. Я делал это грубо совершенно себя не контролируя. Так как будто я имел в ротик опытную девушку, а она старалась соответствовать, хотя то и дело давилась моим членом.

Я видел, что она продолжает мастурбировать, моя наглость и похоть явно её заводили. И вдруг она застонала громко вырвавшись из моих силков. Её пальцы бешено ласкали киску, она громко кричала. «Она же кончает» — дошло до меня, когда из её киски вырвался маленький фонтанчик. Да да она можно сказать сквиртонула или бурно кончила. От такого зрелища, а я такое в живую давно хотел увидеть я не смог сдерживаться и из моего члена стали вылетать струи спермы. Спермы было очень много и она заливала все её тело. Руки, грудь, лицо, ноги реально я залил её всю. А ей было так хорошо, что она продолжала извиваться от удовольствия и постанывать совершенно спокойно реагируя на мою сперму. Потом она быстро смылась в ванну. И вернувшись сказала: «Завтра в 14:00 я приду домой, мама будет только к 18:00 так что я жду тебя для продолжения».